

真相

好就在家炼，别上外面宣传？

这是江泽民集团的说辞。其本质是：江泽民操控媒体，以“自焚”等假新闻抹黑法轮功，残酷迫害信仰“真善忍”的好人，打击中国社会的道德良知。其害怕恶行曝光，以“在家炼、别宣传”阻止被迫害者说出真相，以维持这场伤天害理的迫害，致使中国社会的道德愈发沦丧，公义缺失，乱象丛生，人人受害。

江泽民迫害法轮功之前，法轮功学员没有这种“宣传”行为。信仰什么是人的自由，法轮功学员也不会强拉人修炼。

江泽民迫害法轮功之后，所谓的“上外面宣传”，是被迫害者在无言路的情况下，向世人讲述被迫害的真相，这合理合法。

中国人说：头上三尺有神灵。信仰“真善忍”的人几千万，都非常善良，却遭绑架、酷刑甚至被中共活体摘取器官。这样的残酷迫害，会给中国社会带来怎样的灾难！中共迫害法轮功以来，参与迫害的公、检、法等人员，有的死于惨烈的灾祸及重症疾病；有的获刑入狱，人财两空；有的殃及家人，痛苦不堪……明慧网上的恶报案例触目惊心。

正因为不忍心看到人们因不明真相而参与迫害好人、做错事，从而影响生命前途，法轮功学员才告诉人们真相。在自己遭受迫害情况下，想到的是别人，这是法轮功修炼者的善心。◇

辽宁省法轮功学员被迫害简讯

沈阳市和平区法轮功学员李玉杰被非法关在造化看守所

辽宁省沈阳市和平区法轮功学员李玉杰近日遭绑架，现被非法关在造化看守所。望知情的法轮功学员补充情况。

沈阳市于洪区法轮功学员苗晓晴被从家中绑架

3月15日早晨7点钟左右，沈阳市于洪区法轮功学员苗晓晴家有人敲门，说水管漏水。苗晓晴打开门闯进几个人（具体几人不详）将苗晓晴绑架，抢走大法书。家里剩下80多岁老母亲，由于老人受惊吓。详细情况还不明。

辽宁葫芦岛市法轮功学员刘全旺上诉被非法维持原判五年

辽宁葫芦岛市南票区59岁的法轮功学员刘全旺，被连山区法院诬判五年后上诉，葫芦岛市中级人民法院作出（2023）辽14刑终32号刑事裁定书，非法维持原判。审判长张鹏程、审判员刘丹红、朱丹，法官助理申械希，书记员勾希鹏。

刘全旺，男，59岁；家住葫芦岛南票区打渔山，由于长期在煤矿井下作业，罹患矽肺、风湿关节炎、胃溃疡、心脏病等多种疾病，一九九六年开始修炼法轮大法，按照真善忍做人，仅三个月，身上所有的疾病不翼而飞。

因为坚持信仰真善忍，刘全旺曾三次被非法劳教、一次被非法判刑，累计被关押迫害长达十一年多，遭受了种种酷刑折磨。二零二二年八月十九日，他再次被南票区季屯派出所警察绑架、构陷，约于二零二二年十二月底被连山区法院法官张亮非法判刑五年。

与刘全旺一起被绑架、构陷的还有法轮功学员崔兵和张爱民，现已得知被非法判刑两年。



辽宁东港市法轮功学员刘美华被绑架

1月14日，法轮功学员刘美华在马家店集市讲真相被不明真相的人举报，并且记下她的车牌号。

中午，6个警察到了她家，进门就说你被举报了。从她包里翻出四个护身符，把她手机里的内容全部录下来了，拿走了六本大法书，把她带到了马家店派出所。傍晚时他们说中国新年到了你先回去吧。

2月23日，马家店派出所来了一个警察把刘美华带走。现在在丹东汤池拘留所。

辽宁省沈阳市沈北新区新城子街派出所绑架了廉晶

辽宁省沈阳市沈北新区新城子街派出所3月7号前后绑架了法轮功学员廉晶并扬言走法律程序。

辽宁抚顺法轮功学员崔玉秋被劫持到辽宁女子监狱

辽宁省抚顺市法轮功学员崔玉秋，2022年2月22日晚被抚顺市两名国保警察和永安派出所警察入室绑架抄家，崔玉秋被判刑两年，目前被劫持到辽宁女子监狱。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！



迫害法轮功 法网难逃

辽宁省大连王建华、赵启明夫妇在迫害中相继离世

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省大连市法轮功学员赵启明、王建华夫妇因长期遭中共迫害，分别于二零二二年、二零一八年含冤去世。王建华的父母因为伤心、劳累过度也相继离去。原本一个和美的五口之家，被中共迫害的仅剩孤女一人。

王建华被马三家迫害致不能自理

王建华曾被劫持到马三家劳教所非法劳教，具体刑期不详，时间应该是在二零零三年七月之前。

一位狱友二零零三年七月十九日在明慧网上的一篇投文中，曾提及王建华在马三家劳教所，因不放弃信仰遭酷刑虐待，被迫害成肺结核，生活不能自理。她被从劳教所接回家时，小腿依然有脚镣捆绑的痕迹。王建华回家后身体越来越不好，几次去医院抢救，王建华的家人曾经质疑马三家劳教院对王建华用了不明药物，导致王建华的身体这样。当时马三家劳教院用各种残忍手段对几百名法轮功学员进行强制“转化”，没有“转化”的只有几个人，王建华是其中之一。

据明慧网另一篇报道，王建华被马三家劳教所狱警殴打后，身体受到严重伤害，送医后回来被双手铐在暖气管上二十多天，被折磨得出现胸膜积水。

二零零八年八月二十六日，王建华在向民众讲真相的过程中，被中山分局国保大队警察绑架、抄家。同年九月二十六日，警察将她



劫持到马三家劳教所，企图非法劳教一年，因体检不合格，马三家劳教所拒收；警察又将她拉到大连教养院，大连教养院也不收，王建华才得以回家。可见她当时的身体状况非常恶劣。

王建华因不放弃修炼大法，多次遭中共人员骚扰迫害，常常咯血，生活不能自理。王建华的母亲看到昔日健康的女儿变成这样，伤心过度，又因照顾女儿过于劳累，先女儿一步去世。

二零一八年十一月，王建华在家中去世，时年五十一岁。

赵启明遭受的迫害

赵启明原是大连煤气公司职工，二零零一年因为大法说句公道话遭绑架，被非法关押在大连教养院，期间他经历了大连劳教所残酷的“三一九”群体迫害，身体留下暗疾。赵启明从大连教养院出来后，单位以“旷工”一个月为由非法开除他的公职。

赵启明失去了工作后，自己琢磨、钻研，练就了一手小家电维修的本事，在旧货市场摆上了摊位，收旧电器，修修补补，再拿到市场上出售，获得一点维修利润，艰难

度日。朋友、邻居、社区、街道也都成了他的义务服务的对象，有时维修一个要跑四、五趟，不做勒索他不罢休，方圆几里没有不夸他是好人的。

他的妻子王建华因不放弃修炼大法，多次遭迫害，生活不能自理，二零零八年先后五次住结核医院，每次去医院，都是赵启明背上、背下。

二零零九年三月二十日，赵启明在自家附近住宅发放法轮功真相资料，遭一住户恶告，被民主广场派出所警察绑架，后续情况不详。仅知道，因妻子不能自理，读高三的女儿正在备考，整天提心吊胆、心神不宁；近八十岁的岳父也整天唉声叹气；家庭重担全部落到了七十多岁的岳母身上，导致老人过早离世。

赵启明后来几次遭警察绑架。二零一五年八月，他因控告中共党魁江泽民迫害法轮功多次遭警察骚扰、抄家，九月初被绑架、非法拘留十五天。

妻子的去世，长期的迫害，生活的艰辛，使赵启明的健康状态严重恶化，他于二零二二年四月十九日因肝癌离世，时年六十六岁。原本五口之家现只留下女儿一人。◇

送您一句真言 为您生命永远
愿您明白真相 全家幸福平安
“法轮大法好 真善忍好”



动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇

